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kiinduló helyzet




nifikefe – nefikife 

Itt a pirosezüstsárga csúcs került a helyére, de rossz pozícióban.
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kiinduló helyzet




fikifeni – fikefene 

Itt két csúcs került helyre, a pirosezüstsárga pozícióhelyesen, a pirosdrappezüst
viszont rossz pozícióban. De ez nem baj mert a pozíciót később rendezzük.
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kiinduló helyzet




nifikife – nefikefe 

Itt a pirossárgabarna csúcs került helyre, pozícióhelyesen.

Maximum 2 művelettel mind az öt csúcsot helyre tudjuk tenni, ha a következőképpen járunk el: Kiválasztok egy csúcsot, megnézem, mi van a helyén, és annak hol a helye. Ezzel kapok egy háromszöget és egy körüljárási irányt. Megnézem, melyik művelet illik hozzá, és azt alkalmazom. Ezzel egyszerre két csúcsot tudok helyretenni. A maradék 3 szintén képez egy háromszöget, és egy körüljárási irányt, az ennek megfelelő művelettel helyre tudom őket tenni. Ha egy csúcs már a helyén van, akkor a maradék négy úgy helyezkedik el, hogy kettő-kettő helyet cserél. Ilyenkor egy csúcsot helyreteszek úgy, hogy a helyén levő ne menjen el, és a maradék 3-at egy újabb művelettel teszem helyre.
A csúcsok pozíciójának rendezése:

Ehhez egy műveletre van szükség, a kifikefikiféke – nefenifenefiini műveletre, valamint

a konjugálás nevű módszerre: a konjugálás képlete x y x’ , tehát abban különbözik a csárdástól hogy az utolsó lépés elmarad. Az x egy lap sima elfordítása, az y pedig az előbb említett művelet. Most a DODI-t úgy fordítjuk, hogy a rendezendő csúcsok az sz helyett az f lapon legyenek. 
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kiinduló helyzet



kifikefikiféke – nefenifenefiini 

Figyeljük meg azt is, hogy a két csúcs ellentétes irányban forog! A pirossárgabarna
az óramutatóval ellentétesen, míg a pirosbarnakék az óramutató szerint. A DODI-t eszerint kell pozícionáni, tartani, hogy a csúcsok helyesen álljanak be. Ha a két rendezendő csúcs nem egymás mellett van, akkor a konjugálást alkalmazzuk.
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kiinduló helyzet



te – kifikefikiféke – nefenifenefiini – ti 
Ha 3 csúcs áll rossz pozícióban, akkor mind a 3 ugyanabba az irányba van elfordulva.
Ekkor először helyreforgatunk egy csúcsot úgy, hogy a párja a fennmaradó két csúcs egyike.

Ezután már csak két csúcs áll rosszul. és ezek már ellentétesen forognak, így egy művelettel helyrerakhatók. És ha ezzel is végeztünk, akkor

KÉSZ A DODEKAÉDERÜNK!

Ha már elég jártasságot szereztünk a DODI helyrerakásában, és már fejből tudjuk az összes 

„varázsigét”, akkor következhet a DODI igazi nagy kihívása, a mintakirakás! A legalapvetőbb

minták kiforgatását mutatom meg, a többit már magunktól kell kitalálni. A variációk száma

csaknem végtelen!  Van amit csak próbálgatással lehet kitalálni, és van olyan is ami forgatással megoldhatatlan. Egy feladat megoldhatatlanságát elég nehéz bizonyítani, de vannak alapelvek. Így megoldhatatlan az, hogy csak egy csúcs van elfordulva, minden más a helyén van. Ugyancsak megoldhatatlan az egy él helybenfordítása. Csak páros számú él fordítható helyben, így két élelem helybenfordítása:
kiiszékészii – kefikiife – szekefe – sziifisze.
Nem lehet két csúcsot felcserélni és nem lehet két élelemet felcserélni. Mindkettőnél páros számú cserének kell lennie. Három csúcs és három él ciklikus cseréje már megoldható, meg is adtam hozzá a formulákat. A mintakirakáshoz ezek elegendőek, főleg ha ötvözzük a csárdással és a konjugálással, de a gyors, hatékony mintakirakáshoz új formulák is kellenek. 
